Examen realizado por José Luis Lorente lorentejl@gmail.com 22-11-08

Control de I3 2% Evaluacion

Resolver los siguientes problemas y cuestiones. Se valorara no solo el resultado sino
también el desarrollo del problema y el uso correcto de la notacion matemadtica.

C1. Calcular el area encerrada por la siguientes tres curvas: f(x)=x?, g(x)=2x2, h(x)=2x.
(1.5 puntos)

C2. Calcular el area encerrada por la funcion f(x)=x" —3x> +2x vy el eje OX entre
las rectas x=-1 y x=3. (1.5 puntos)

C3. Calcular uno de los siguientes dos determinantes: (1.5 puntos)

2 3 45
4 -2 1 2
a)
-3 0 -1 0
-4 -1 2 2
x y z 1
b) vy z+1 x 0
z x y 1
0 y+1 x z
C4. Calcular la matriz XeMs3ys que cumple la siguiente igualdad (1.5 puntos):
A-X-C=A>C*+A
1 2 0 1 10
Siendo A=[1 0 -1|y C=|0 0 1
1 0 2 1 0 2

Ayuda: antes de operar con matrices simplifica si puedes.

0 1
C5. Dada la matriz AZ[ OJ , calcular Az, A3, A4,_,_ A"(con neN). ;Cuanto vale A9

(1.5 puntos)

C6. Encontrar las matrices A triangulares inferiores 2x2, que cumplan A-A'=Id, con Id
la matriz identidad.(1.5 puntos)

C7. Se tiene una matriz M cuadrada de orden 3 cuyas columnas son respectivamente Cj,
Cy y C3 (M=(C,, C,, C3)) y cuyo determinante vale -4. Se considera la matriz A cuyas
columnas son A=(—C,, C;+3C,, 2C3). Calcular razonadamente det(M-A'l).

(1 punto)



